
 

 

 

 

Referat fra Bestyrelsesmøde Plejeboligerne Mellemtoft 26/6-2024  

Deltagere: Bodil Pedersen, John Madsen, Gert Laustsen, Else Cederdorff, Maxine Thoustrup, Lisbeth 
Steffensen, Jan Bech, Kirsten Jensen og Mette Bergkvist.  

Godkendelse af dagsorden  

Godkendt 

Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt 

Principper for plejeboligerne Mellemtoft 

Der har været nedsat en arbejdsgruppe bestående af Bodil, Else og Kirsten, og de har udarbejdet et 
forslag til Principperne for plejeboligerne Mellemtoft. 

1. Beboerne skal føle tryghed, hvor der opleves omsorg i respekt for den enkelte 
2. Pårørende skal føle tryghed og nærvær i relation til deres familiemedlemmers nye livssituation 
3. Personale skal opleve en arbejdsplads med fokus på teamets og den enkelte medarbejders trivsel, 

ansvar og udvikling 
 
 

Der er bred enighed om, at dette forslag vedtages. Arbejdsgruppen vil mødes igen i august, hvor de vil 
komme med yderligere et forslag til et punkt, der skal handle om nærsamfundet og vores frivillige. 
 

Nyt fra Formanden/bestyrelsen 

Formanden beretter følgende:  

1. Formanden og plejeboligleder har været til et undervisningsmøde, hvor skoleleder og leder for 
daginstitution samt bestyrelsesmedlemmer fra deres bestyrelser fortalte om, hvordan deres 
bestyrelsesarbejde foregår. 

2. Formanden har været til et uformelt møde mellem de respektive formænd for bestyrelserne i 
plejeboligregi. Under mødet blev forskellige problemstillinger vendt. Man enedes om at mødes 
ca. hvert halve år. 

3. Borgersag. Formanden spørger om plejeboligleder kort vil redegøre for borgersag, der har været 
i medierne. Plejeboligleder fortæller kort under hensyntagen til GDPR og tavshedspligt, det hun 
kan sige om sagen. 
 

Nyt fra Venneforeningen 

Lisbeth beretter følgende: 

1. Der er udarbejdet nyt materiale til brug, når der kommer en ny frivillig, så det sikres at den nye 
frivillige er klædt godt på til opgaven. 

2. Der er 2 frivillige fast tilknyttet hvert hus, og de kommer og spreder hygge i 
eftermiddagstimerne. 

3. Der vil i løbet af efteråret komme et kursus for personale og frivillige i et projekt, hvor der vil 
komme daginstitutionsbørn og pædagoger, der sammen med beboere, personale og frivillige vil 
synge og lege. Plejeboligleder oplyser, at mellemtoft vil betale de 4000,- kr. for kurset. 



Nyt fra Ældrerådet 

Jan beretter: 

1. De har haft møde med dem, der bl.a. har pedelfunktionen. Det var et positivt møde, og fremad 
er det en fast pedel, der er tilknyttet et antal steder, og pedellen vil være en fast dag hvert sted. 

2. Pasning af grønne arealer varetages af Kaj Bæk, således at der er en ensartet standard ved alle 
kommunens bygninger og grønne arealer. 

3. Ventelisten til plejeboliger ligger konstant på ca. 30 
4. Der køres kampagne for at tiltrække flere kandidater til at stille op til næste ældrerådsvalg 
5. Ældrerådet bliver flittigt brugt af det politiske system til høringssvar m.v. 

 

Nyt fra personale 

Kirsten beretter: 

1. Nexus-Mobil er nu fuldt implementeret på Mellemtoft. Dette øger patientsikkerheden, bl.a. 
minimere det risici for medicin fejl. 

2. Der er fokus på fagligheden i forhold til terminalpleje, og der benyttes skemaer udviklet specielt 
til brug ved terminalpleje, så vi sikrer, at man kommer 360 grader rundt om borgeren. 
 

Nyt fra leder 

Mette beretter: 

1. Der er ansat 4 ungarbejdere, som kommer 2 gange om ugen i 3 timer. De vil gå ture, spille spil, 
bage m.v. med beboerne mellem kl. 16 og 19 

2. Budgettet er fortsat pænt, og ser ud til at gå i nul ved årets udgang. 
 

Efter dette beretter Mette, at hun har fået andet arbejde tættere på sin bopæl, og hun stopper derfor 
med udgangen af juli 2024. Formanden bliver indkaldt til at deltage i ansættelsesproceduren og 
ansættelsessamtalerne. 
 

Evt.  

Der indkaldes til ekstraordinært bestyrelsesmøde den 28/8-24 kl. 16 - 18 
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